

Szorbacum 1942. júni 8.

Heltiságo Wram!  
 Kezelt Professor úr!

Egy évvel ezelőt küldtem részletes beszámolót működéséről, amikor második tanítási éven letelt. Most, hogy a harmadiknak is vége van, ismét tollat ragadok és beszélek egy kicsit magamról, mert tudom, hogy érdekli Professor urat a „tatai diákok” sorsa. Itt igazem meg, hogy - mint az előző években - most is küldök majd ökönyvet iskolánktól, de beszámolok egyénibb dolgaimról is - itt ebben a levélben.

Időrendi sorrend nélkül körülön nagy örömmel azt az érdekes hírlent, hogy az idei éretségű vizsgálatok elnökekül hozzánk Papp Elemér igazgató úr jön től, aki nekem Tatan több éven át tanárom volt. Most pedig én magam is éretségistetek latinból és németből. Az elmúlt évben is én éretségistetek latinból és - ezt azt hiszem nem is irtam meg tavaly - az én diákom praxate meg a gypórelmet az országos tanulmányi versenyen latinból. Nagyon büszke voltam rá! Most már ez a diákom Gust. prof. úr tanítványa, latin tanár lesz ő is! Itt ideán már nem volt ilyen praxatém, de remélem most is megállják fiaim helyüket, mert bánkanna, ha egykori tanárom nem te-

látná elégséges nek Kain tudását. Remélem azonban,  
hogy mint faval, csúbal is mindenki fog tudni az én tárgyam-  
ból. Egyébként jelentkeztem levélben Fappu íj. úrnál és ő  
nagyon kedves levélben válaszolva nyugtat meg, hogy még em-  
lekszik rám! Hírszólataink most kétfőre kezdődnek 15-én!  
Nagyon örülök már előre is ennek a találkozásnak!

Kiőta legutolsó részlete beszámolót elküldtem, arról  
öröndetes család esemény is történt nálunk: Kunk született, aki  
most már tíz hónapos legényember! É miat-és mivel áthe-  
lyeztem Pestszentlőrincre nem sikerült - elhagyta feleségem  
jethi állását és talán véglegesen, vagy legalább is hosszú idő-  
re lekötöztünk ide Berénybe. Hála Isten nagyon bol-  
dogan élünk így kármásban, habár igazán nem kezdő  
kaszásoknak kezdő fizetéssel valók ezek a mostani idők!  
Közben sikeres vakbelsőoperáción estem át az őz folyamán,  
de a műtét utáni 18.ik napon már ismét tanítottam! A tél  
Lyzamián pedig német tanfolyamot tartottam, hogy aránylag kicsiny  
helyettes tanári fizetésem mellett valamit keressek. Most nyáron (aug. 1.)  
azonban presdikes rendszeres tanári kinevezésem, és aztán már nem kell  
mellekkeresettel bajlódni, mert akkor már <sup>ca</sup>100 - Polt több a fizetésem!

A kérek utólag engedélyt arra, hogy az Etenköben magamat  
a Tatarskaja Diákol Föv. nek tagjaként tüntessem fel, de a Föv. és  
Prof. úr iránti hálaótl szeretném, ha erre engedélyt kapnék. Együttal  
kérnék tagdíj fizetéshez csekket is.

A költéségek közepreki bizalmas kéresek mat, Professor  
úrnak és a Tatarskaja Diákoknak szeretelméle időszelctenert  
küldöm  
mely bizalmas  
Pimantónak